



# 张庆伟在省委党史学习教育领导小组会议上强调 推动全省党史学习教育走深走实 要在办实事、解难题上精准用力

三湘都市报11月3日讯 3日上午,省委书记、省委党史学习教育领导小组组长张庆伟主持召开省委党史学习教育领导小组会议,听取前段时间工作汇报,研究部署下一步工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要讲话和重要指示精神,坚持问题导向、目标导向、结果导向,善始善终、善作善成抓好各项任务落实,推动全省党史学习教育走深走实,为开好党代会、谱写新篇章注入强劲动力。省委副书记、省长、省委党史学习教育领导小组副组长毛伟明,省委副书记、省委党史学习教育领导小组副组长乌兰发言。

省领导张剑飞、王成、杨浩东参加或发言。

在听取省委宣传部、省委组织部、省发改委、省教育厅、省国资委、省总工会负责同志汇报和与会同志发言后,张庆伟指出,全省上下深入贯彻落实党中央决策部署和省委要求,把学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行贯穿党史学习教育全过程,推动党史学习教育取得了成效。

张庆伟强调,要在学讲话、悟思想上持续发力,强化党的创新理论武装,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,深入学习贯彻习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神,加强领学促学和分类指导,不断筑牢坚定信仰信念、践行初心使命、勇于担当负责的思想根基。要在办实事、解难题上精准用力,深入

开展“我为群众办实事”实践活动,注重实事求是,大兴调查研究之风,结合“迎接党代会,谱写新篇章”建言献策活动走好网上群众路线,对群众反映的共性问题积极研究政策办法措施,对群众反映的个性问题交由相关地方和部门加快解决,推动基层党组织和广大党员干部实实在在解决好群众“急难愁盼”问题,力戒形式主义、官僚主义和衙门作风。要在强宣传、抓引导上凝心聚力,加强红色教育、宣传宣讲、舆论引导,及时发现和宣传推广基层的好经验好做法,持续整顿软弱涣散基层党组织,推动以党史为重点的“四史”学习教育深入干部群众和青少年群体,教育引导全省干部群众传承红色基因、赓续精神血脉。要在促发展、开新局面上加倍努力,从党的光辉历史中汲取砥砺奋进的精神力量,把“不进则退、慢进也退”的压力感紧迫感转化为“干在实处、走在前列”的责任感使命感,全力办好发展经济这个最大实事,积极为市场主体纾困解难,确保完成全年目标任务,努力在中部崛起中走在前列,以新气象新担当推动“三高四新”战略取得新进展新成效。

张庆伟要求,各级党委(党组)要扛牢主体责任,主要负责同志带头抓、亲自抓,领导小组及其办公室要加强统筹协调、做好跟踪推进,行业系统主管部门要履行好牵头责任,省委巡回指导组要加强督促检查,坚决防止前紧后松,不断把党史学习教育引向深入。

■湖南日报全媒体记者 邓晶琎



长沙城北  
新添主干道

11月3日,车辆行驶在新建成的长沙市湘江大道北延线二期项目。该二期项目线路全长约7.5千米,南起彩陶路,北至城湘大道,双向6车道,为城市主干道,将进一步畅通望城河东片区与长沙市中心的联系。

湖南日报全媒体记者 李健 摄

## 毛伟明在2021年污染防治攻坚战“夏季攻势”点评会上强调 高站位打好升级版污染防治攻坚战

三湘都市报11月3日讯 3日下午,2021年污染防治攻坚战“夏季攻势”点评电视电话会议在长沙召开。省委副书记、省长毛伟明在会上强调,要深入贯彻习近平生态文明思想,落实习近平总书记考察湖南重要讲话精神,夺取“夏季攻势”全面胜利,以高水平生态保护、高标准环境治理推动高质量发展,为建设美丽中国作出湖南贡献。

省领导谢建辉、陈文浩,省政府秘书长邓群策出席。

毛伟明对“夏季攻势”工作成效表示肯定。他说,今年以来,全省上下自觉扛起生态文明建设的政治责任,努力克服疫情影响,全力打好污染防治攻坚战“夏季攻势”,纵深推进中央交办和群众反映强烈的突出生态环境问题整改,工作合力明显增强,推进力度明显加大,环境质量明显改善。截至9月底,“夏季攻势”总体任务完成87.5%,阶段性任务完成99.6%,污染防治攻坚战工作连续两年获评国家优秀,全省空气质量优良天数、PM2.5平均浓度、水质水体等各项指标均好于或达到国家考核目标。

毛伟明说,连续5年打响污染防治“夏季攻势”,全省生态环境质量整体显著提升,但仍有不少硬骨头要啃。认识决定高度,态度决定深度。要提高认识,坚决态度,对标中央对打好污染防治攻坚战的要求,继续保持攻坚态势,举全省之力,高站位打好升级版污

染防治攻坚战,擦亮生态环境底色,让绿水青山成为湖南亮丽的名片。

毛伟明强调,要高标准完成“夏季攻势”目标任务。发扬敢于担当、敢于斗争、敢于攻坚的精神,紧盯中央交办问题抓整改,对年内必须销号的问题,以最坚决的态度、最迅速的行动、最有力的措施答好“必答题”;对需要持续推进的问题,争取抢时间、抓进度、早销号;对已经整改完成的问题,抓好巩固提升、严防污染反弹。紧盯滞后问题抓进度,进一步加大对尾矿库污染整治、洞庭湖总磷削减、土壤污染治理、污水处理设施建设等任务的督办落实力度,确保按时保质办结、经得起检验。紧盯重点领域抓提质,全面梳理本行业、本地区突出生态环境问题,坚决打好蓝天、碧水、净土保卫战。

毛伟明指出,要高效率推动工作落细落实。增强对标对表、决战决胜、交卷交账意识,强化责任、聚焦问题、严明奖惩,精准治污、科学治污、依法治污,全力保障“夏季攻势”责任落实、工作落地,确保年底各项工作扫好尾、收好官、结好项。

■湖南日报全媒体  
记者 孙敏坚 黄晗

## 湖南酒店旅游 发展集团成立

三湘都市报11月3日讯 今天下午,湖南省酒店旅游发展集团有限公司成立大会在长沙举行。副省长、省国资委党委书记陈飞出席会议并讲话。

省酒店旅游集团是经湖南省政府批准,由湖南省国资委履行出资人职责,以相关省属酒店、旅游、非遗等资产为基础组建的省属酒店旅游企业,旨在通过产业协同联动,实现专业化整合、市场化改革和品牌化建设,为我省经济社会发展注入新动能,对服务“三高四新”战略实施,优化省属国有资产布局,整合湖南旅游资源,建设湖南旅游产业强省具有重要意义。

省酒店旅游集团目前下辖华天酒店集团、湖南湘投阳光集团、韶山旅游集团、湖南旅游发展公司、省湘绣所、省工艺美术所等成员企业,将构建酒店业、旅游业、投融资“三驾马车”业务格局,实施酒店业轻资产运营,拓展红色、绿色、古色旅游业,积极稳健开展相关投融资业务,力争在“十四五”末进入全国旅游企业20强。

现场,省酒店旅游集团与中国工商银行湖南省分行、中国农业银行湖南省分行、中国建设银行湖南省分行等单位签署了战略合作协议,强强联合、激发优势,携手助力湖南旅游强省建设。

■全媒体记者 丁鹏飞



### 实施食品安全“云上监管”

网友“沈璇”:建议依托12315等数字化平台,实施食品安全“云上监管”,覆盖经营者、消费者、外卖平台、骑手等各方主体,协同市场监管、卫健、税务、公安等部门,建立准入、监管、消费、投诉举报、健康、社保、税务、交通、犯罪等数据库,实现数据化协同,打通全流程智慧监管链条,建立共治共享的“互联网+阳光餐饮”监管模式,实现湖南餐饮服务高质量发展,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

### 打造融合式养老模式

益阳资阳区大码头街道党工委书记陈丹:加强乡村文化建设,关注老年人服务设施建设。建立以社区为依托的融合式养老模式,通过嵌入式医养结合、“时光银行”邻里互助、“爸妈食堂共享餐厅”等形式,为老年人养老提供低成本、高效能、专业化的服务支持,大力打造“以邻为伴、与邻为

善、守望相助”的“共享社区”生活共同体,让老年人的晚年生活更幸福、更有尊严。

### 构建老旧小区管理新格局

网友“肖宁”:由改“屋”到造“物”,积极探索老旧小区物业管理的长效机制。建议积极探索物业长效合作机制,按照“投资、建设、运营、管理”全流程改造老旧小区模式,通过与社会资本方合作,引入优质物业服务公司,结合居民自主意愿,全力推进专业物业公司进驻老旧小区,构建老旧小区改造与整治相结合,真正以“新”换“心”,形成“共建、共享、共治、共谋”的新局面。

■三湘都市报全媒体  
记者 丁鹏志 整理



扫码参与  
建言献策活动



扫码  
看视频